

美容填充剂假货盛行、从业人员良莠不齐……微整形市场乱象丛生

打一针就变美?小心失明中毒

记者近日从广东省第二人民医院了解到,今年1~4月,该院接诊因美容失败导致严重并发症的患者平均每月达18人,比去年同期上升70%~80%。

“不用开刀、手术,打一针就变美”,这是微整形机构惯用的噱头。记者调查发现,近来,各地频发微整形美容变毁容事件,很多求美人士微整形后出现严重并发症,严重者甚至导致失明、危及生命。

失明、中毒等病例明显增多

目前,注射美容常用三类针剂:肉毒素、玻尿酸和胶原蛋白,可以局部改变形状,产生隆鼻、隆下巴、瘦脸等效果。

记者从广东省第二人民医院整形美容科了解到,因注射美容针引发严重并发症的病例十分常见。近两年,该院每年都会接收近百例患者,并且呈现出逐年增长的趋势。

广东省第二人民医院专家介绍,微整形并发症临床表现有水肿、神经损伤、栓塞、组织坏死、感染、皮疹、表情失衡、疤痕、肉芽肿等。根据常年接诊经验,注射美容针引发严重并发症的案例主要有三种类型:

——注射玻尿酸隆鼻导致失明。30岁左右的朱小姐今年在广州珠江新城一民宅内举办的“美容整形培训班”上,与“同学”互相注

射玻尿酸隆鼻,导致当场失明。

——注射不正规肉毒素导致中毒。近日,一位女士在广州一家美容院打所谓韩国进口的肉毒素瘦小腿,结果导致循环呼吸系统麻痹,危及生命前来该院治疗。

——注射明令禁止注射的药物导致组织非正常增生。比如,生长因子只允许外用于创面,却被非法注射到体内。该院整形美容科主任罗盛康介绍说,该院一位患者在广州番禺区的一家生活美容院注射生长因子隆下巴,半年后,她的下巴组织不受控制地增生、疯长。最近前来就医时,这位患者的下巴已经“长得像鞋跟”,很吓人。“这些生长因子注射时并没有异样,一般都是半年后产生并发症。”罗盛康说。

8000元“肉毒素”成本仅6角

记者采访了解到,一方面是有问题的美容针剂产品,另一方面是不具备医疗美容资质的人员在各种不正规场所开展微整形服务,这些都使微整形行业暗藏风险。

记者在多地调查发现,美容填充剂假货盛行。南京市公安局栖霞警方曾捣毁生产、销售假药窝点10个,抓获犯罪嫌疑人16人,扣押上千万元的假药品及医疗器械。

“售价动辄一两千元,甚至达到每瓶8000元的‘肉毒素’,有的竟是由藏在民居里的小作坊加工的,原料是成本仅每瓶0.6元的冻干粉。这样的利润远超贩毒。”南京市公安局栖霞分局燕子矶派出所教导员龚恩东说。

此外,良莠不齐的行医从业人员,不正规的医疗美容场所,与微整形并发症的发生不无关系。

一位市场监管业内人士介绍:“一些美容师没有经过基本的业务培训,其注射的位置、

剂量都问题多多。”

记者了解到,在巨大的利益诱惑下,相当一部分不具备相关资质的美容院甚至私人诊所、小区会所也开始做起了注射美容。根据广东省第二人民医院统计,出现注射美容并发症的病例,有三分之一来自非医疗场所,很多是在生活美容机构、民房、酒店等,还有三分之一的病人来自非整形美容医生如妇产科医生跨界做的手术。

此外,QQ、微信等,成为不正规微整形美容的推销窗口。记者随机加了几个美甲店的微信号发现,虽然实体门店从表面上看只从事美甲或美睫业务,但其朋友圈里一直在推荐各种注射类的美容项目。一家美甲店主告诉记者,肉毒素和玻尿酸是目前做得最多的项目,每个月都有医生到固定的酒店帮助注射,提前预订即可。

●分析

违法成本低
监管处真空

微整形在国内已经拥有巨大的市场。然而,目前对其监管却接近“真空”状态。

一位市场监管人士说:“目前这一领域存在一个尴尬的现状,医疗美容通常属于卫生行政管,但很多注射美容都是发生在非医疗机构里,如一些理发店、美甲店、会所、工作室、生活美容院等,这让卫生行政部门无能为力。而生活美容场所则不在药监的监管范畴内,导致监管出现困境。”

罗盛康说:“很多时候是因为美容变毁容后消费者才举报,有相关部门介入,预防性、前置性的监管很少。”

杭州市一医院美容科主任张菊芳认为,“非法行医之所以猖獗,主要因为违法成本太低。不具备医疗美容资质的美容院、美容师被卫生监督部门查到,可能只罚几千元,比起赚几百万元微不足道。而且一个窝点查封他们能迅速换一个地方。”

一些监管人员建议,需加大源头打击,减少市场上的假药横行。同时加强跨部门协调,进行数据共享和联动查处。此外,应对造成人身伤害的行为从严惩处,将有消费者投诉的美容机构列入“黑名单”,同时,严禁无资质人员开展医疗美容服务。

据新华社

江西庐山市
挂牌成立

为县级市,由省直辖,九江市代管

江西庐山市30日正式挂牌,标志着备受社会关注的庐山管理体制正式进入实质性的操作阶段,大量改革事项由此拉开序幕。

根据国务院批复,江西省撤销星子县,设立县级庐山市。庐山市由省直辖,九江市代管。同时,为了传承“星子”这个千年古县地名,将蓼花镇更名为星子镇。

新设立的庐山市基本把庐山山体划归一个行政区划主体管辖,基本把涉及庐山山体的所有景区划归庐山市管理,有效地解决了“一山多治”问题,有利于整合“山上山下”“山南山北”的旅游资源,形成大庐山旅游的整体效应。

此外,庐山市可以在景区开发、建设、管理上集中力量,统一行使规划、保护、建设和管理的行政职能,便于景区协调管理、处理债权债务和化解矛盾纠纷,从而提升庐山品牌形象和综合竞争力,重塑庐山世界名山、人文圣山辉煌。

同时,鉴于九江市庐山区与设立的庐山市专名重名,依据有关规定,九江市政府在征求庐山区政府和当地干部群众意见的基础上,将庐山区更名为濂溪区。

据新华社

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究 始于1984年

中科灵芝 10项核心专利



- 一种富含灵芝孢子油的中药制剂及制备方法(PTC国际专利) 201108586-7
- 一种中药组合物及其制备方法和应用(ZL 2004 1 0014120.3)
- 一种中药复方制剂及制备方法(ZL 2004 1 0065736.3)
- 一种复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)(ZL 03 1 12703.7)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法(ZL 99 1 23952.0)
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法(ZL 2009 1 0024957.9)
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法(ZL 03 1 31837.1)
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺(ZL 2006 1 0097229.7)
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法(ZL 2006 1 0086075.1)
- 灵芝孢子粉片及制备工艺(ZL 2006 1 0040558.8)



宁波总部:中科宁波健康服务中心(开明街396号平安大厦11楼1101室,中山东路与开明街交叉路口。)

垂询热线:0574-87237115 87237117

南京中科药业出品 不适宜人群:少年儿童 本品不能代替药物(广告)

端午节:送礼得送出惊喜! 这样的东西才值得送!

冬虫夏草

2500头/斤;95元/克

店内更对规定全部买100克

赠送10克

纯正铁皮石斛

2元/克

买500克

赠100克

文山三七

196元/斤

买3斤送1斤

灵芝孢子粉

480元/斤

买2斤送指定

瓶装100克1瓶

玛卡:100元/斤(买2斤送1斤);西洋参特价:1.0元/克;燕窝特价:8.8元/克

麦云
参茸

海曙店地址:宁波市镇明路611-613号(鼓楼正对面100米)
电话:0574-81190227
江东店地址:宁波市百丈东路53号(鄞州人民医院往西500米)
电话:0574-87052527



天御足道品牌升级

全新豪华装修,让您身心愉悦,耳目一新!天御皇朝,为您的健康加油!

皇朝

足浴、推拿、SPA 技术精湛 服务一流

天御皇朝宁波分店

江东店 电话:0574-87737272
地址:中山东路716号(新舟宾馆旁)

海曙店 电话:0574-27680688
地址:李向街122-128号(中安花园对面)

江北店 电话:0574-87229992
地址:范江岸路182号(国际村旁)

鄞州店 电话:0574-28878899
地址:天立北路1585号(钱湖会所楼下)

新天地店 电话:0574-56707878
地址:城隍庙西路776号(银泰广场旁)

世纪东方店 电话:0574-88012233
地址:世纪东方广场67-73号
(玫瑰花园旁,银泰东门口)



全国统一服务热线:400 880 1553

养生会馆

更多关注 请扫码